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白馬村来訪者調査（2017-2018）に合わせ、白馬村の宿泊客を対象として、観光振興のために観光客から金銭的負担をお願いすることについての
意識調査を実施した。
◼ 調査時期 平成30年2月～5月
◼ 調査方法 インターネット調査
◼ 調査対象 宿泊客（回答数132名（日本語調査119名、英語調査13名））

白馬村は北アルプスの自然に恵まれ、毎年多くのお客様にお越し頂いています。昨今では海外からのお客様も多くお迎えするなど、白馬村をとりまく環境が著しく変化す
る中で、今後も観光地の魅力を維持・向上させるための取り組みが求められています。
近年、国内では観光地の魅力を維持・向上させるために、観光客の皆様に金銭的なご協力をいただく事例が増えています。また北米やヨーロッパ、オーストラリアなど海
外のリゾート地においても、同様の取り組みがなされています。
白馬村でも今後、他の自治体のように、観光客の皆様に金銭的なご協力をお願いすることを検討しています。頂いた財源をもとに、景観の魅力向上、自然環境保全、地場
産品活用、観光情報の発信等に取り組み、さらに多くのお客様に楽しんで頂ける白馬村を目指していきたいと考えています。

（問１）白馬村において、他の自治体のようにお客様に金銭的なご協力をお願い
し、景観の魅力向上、自然環境保全、地場産品活用、観光情報の発信等に取り組む
ことについて、あなたのお考えに最も近いものをお選びください。

積極的に協力

したい

29人
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協力したい
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使途が明確であれば協力したい

77人
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協力したくない

6人

4.5%

（問２）（問１で「協力したくない」と回答した方以外）白馬村でのご旅行で、1
人1日につきいくらまでなら金銭的な協力をしてもよいと感じますか？

50円未満
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4.8% 50円以上100円未満
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100円以上150円未満
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19人

15.1%

資料５



支払い意思額調査結果【2018夏季】
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白馬村来訪者調査（2018）に合わせ、白馬村の宿泊客を対象として、観光振興のために観光客から金銭的負担をお願いすることについての意識調
査を実施した。
◼ 調査時期 平成30年8月～10月
◼ 調査方法 インターネット調査
◼ 調査対象 宿泊客（回答数460名（日本語調査437名、英語調査23名））

白馬村は北アルプスの自然に恵まれ、毎年多くのお客様にお越し頂いています。昨今では海外からのお客様も多くお迎えするなど、白馬村をとりまく環境が著しく変化す
る中で、今後も観光地の魅力を維持・向上させるための取り組みが求められています。
近年、国内では観光地の魅力を維持・向上させるために、観光客の皆様に金銭的なご協力をいただく事例が増えています。また北米やヨーロッパ、オーストラリアなど海
外のリゾート地においても、同様の取り組みがなされています。
白馬村でも今後、他の自治体のように、観光客の皆様に金銭的なご協力をお願いすることを検討しています。頂いた財源をもとに、景観の魅力向上、自然環境保全、地場
産品活用、観光情報の発信等に取り組み、さらに多くのお客様に楽しんで頂ける白馬村を目指していきたいと考えています。

（問１）白馬村において、他の自治体のようにお客様に金銭的なご協力をお願い
し、景観の魅力向上、自然環境保全、地場産品活用、観光情報の発信等に取り組む
ことについて、あなたのお考えに最も近いものをお選びください。

（問２）（問１で「協力したくない」と回答した方以外）白馬村でのご旅行で、1
人1日につきいくらまでなら金銭的な協力をしてもよいと感じますか？
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